



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA PUKË  
KËSHILLI BASHKIAK

Pukë, më 19.07.2023

Nr. \_\_\_\_\_ Prot.

**PROÇESVERBAL I MBLEDHJES SE  
KESHILLIT BASHKIAK PUKË  
DATE 19.07.2023**

Në mbështetje të ligjit nr.139/2015, "Për Vetëqeverisjen Vendore", neni 53, pika 3, shkronja "a" si dhe të nenit 56 të VKB nr. 14 datë 30.06.2020 "Rregullore e funksionimit të Këshillit të Bashkisë Pukë". Mbledhja do të zhvillohet në datën 19.07.2023, ora 13:30 tek salla e Këshillit Bashkiak Pukë.

Rendi i ditës si mëposhtë :

1. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit Shkurt 2023.
2. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit Mars 2023.
3. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit Prill 2023.
4. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit Maj 2023.
5. Projekt-vendim për miratimin e dhënies së ndihmes ekonomike duke përdorur deri në masën 6% të fondit total të ndihmës ekonomike të muajit Qershor 2023.
6. Miratimin e Projektit 'AKSIONI I PËRBASHKËT PËR MBROJTJEN E MJEDISIT – JEPA', me **Nr.Reference të aplikimit: EuropeAid/171769/ID/ACT/MULTI**, të realizuar ndërmjet Bashkisë Pukë dhe Komunës Guci, me thirrjen e 3-të të skemës së granteve, programi ndërkufitar Mali i Zi-Shqipëri 2014-2020 nën instrumentin për Asistencën e Para-Aderimit (IPA II)
7. Te tjera.

mbledhja Raport nga Ruzhica i Rezillicë!

Edward Gjeda. Antaret qe marrin pjesë: Jone,  
Edmond Gjeda, Emir Suljmani, Xhindi's Jhonë,  
Besar Jusri, Gjon Gjeda, Bernira Aliq, Adens  
Gjergj, Dorian Asani, Arben Gjergj, ndue  
Lolaj.

Thikëst me votim rëndi i ditës dhe mikrotëst me  
votim, RPD,

Thikëst me votim G. dhe Ruzhica i Rezillicë

Qat jo hedhim me votim me dlerë të gjatës për të G,  
Xhindi's Jhonë Sprehët De unë mendoj De të gjatës  
G., të putem me një tabelë, Dëshirëst me të unë  
SMS,

Bernira Aliq Sprehët De me të unë  
që ekle s'ellë përjet - vëndim të një murgë  
që me të unë me një vëndim të pikotë rëndit të

dikës pro të G'it,

Duash Dodaj s'pretet se jam ndier shumë larg  
që nuk është mirëkës G'it. Që më mësojmë shkurt,  
Dritën Asami s'pretet se nuk është përfunduar  
dritë prandaj le të bëjë G'it. Që nuk është fut  
Edward gjëra s'pretet të hedhim në kërkim  
5 prill e vendit kërkim të ndihmës ekonomike  
të G'it, q'voto pro, 1 observim.

Arabic Gebumi bin s'pretim se për orë të rella  
të mësojmë nuk është mirëkës G'it. Që nga mësojmë  
shkurt e në kërkim. Edward gjëra s'pretet  
që mësojmë që nuk i përkasin G'it. më mësojmë  
kërkim të mos futim.

Edward m'ka një s'pretim se për pëllim të  
vendit të dikës

Die Sprechst. De. sollte beschleunigt werden  
Gucci der sollte schneller Verfahren mit Projekt- (Medizin)  
Proprium "Kapital" i. Verfahren für rechtliche Ermittlung  
JERA", der Finanzdienst für Bosnien i. Europa.  
Gastro, Kliniket në vatim përgj. < resultat H.  
dikës dhe mikrotubul me 3 kate pro, dhe 1 qabemim.  
JE firaq!

Paheqja e Viteve Futurit dhe Demit Selen.  
Bismira Aliji di Rujkto e Komisionit të  
marrëdhore, Sprechst. De. të dyja detyruet koni

Kolua në Komision pa ornt. (Kollm) problem, duke  
qenë se e domë shkoni detyruet problem, duke  
e tyre të lirë, dhe bulet në vatim dhe mikrotubul  
me 10 kate pro.  
Frend shkurte Sprechst. dhe mos fiden për një

Problem në lagjin e tyre, duhe qene se Go koni  
komet dhe jonë ti pshomuarne 5 Rujkto

dhe këmbëj ka marrimi në konsideratë lejis  
 rregullorim të mirin, si mjetëqymë s'omë s'prijt.

Ëmber s'ueqimomni s'prijtet se Brondi' ka s'ijllë me  
 p'ipous n'ë Rautex me' Resill, dhe Pordli' i' ëstë  
 m'irothues, dhe R'edilli' ka promuar kërkuesen e të'ij'pë  
 kërkueskim.

Orduce dolej' s'prijhet q'ë fillimisht k' kërkueset p'ef'ij'ij'ia  
 e k'immes, pro si q'ë ka k'immes, dhe mule ëstë k'ë  
 ëomë' r'epium deri' t'omë. S'imalto k'upeni s'prijhet  
 Në k'immes ka k'ë d'hejt' k'ë m'bejt' p'et'ij'ij'ij'ine n'osi ëstë në  
 d'oktet, o d'ullura. D'ufon A'soni s'prijhet se m'oi ëstë d'i  
 të' k'ë k'immes k'ë b'ëht, dhe k'ë z'prijket si' p'roblem.

ombeajt' o m'bejt'ed!; eolons k'upenq' s'ëR, k'ëdilli'



Edons H'yseng?

